



## ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΥΤΙΚΟΥ ΤΟΜΕΑ ΑΘΗΝΩΝ (Ε.Σ.Π.Ε.Ε.Δ.Τ.Α.)

Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ' αριθμ. 441/2016 διάταξη του Ειρηνοδικείου Αθηνών, καταχωρημένη στα βιβλία σωματείων του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 31365  
ΑΦΜ: 997018493  
ΔΟΥ:ΑΙΓΑΛΕΩ



Ηλεκτρονική διεύθυνση: [www.poes.gr](http://www.poes.gr) email: [espeedta@poes.gr](mailto:espeedta@poes.gr)

**ΠΡΟΣ :** Μέλη ΕΣΠΕΕΔΤΑ

Αρ.Πρωτ.: 124/2020  
Σκαραμαγκάς 24-04-2020

**ΚΟΙΝ. :** ΠΟΕΣ

**ΘΕΜΑ :** Αιμοδοσία

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών, στα πλαίσια της προσφοράς των Ελλήνων στρατιωτικών στην κοινωνία, συμμετέχει και σας προσκαλεί **όλους τους συναδέλφους και μη να συμμετάσχουν** στη **δήμερη εθελοντική αιμοδοσία** που θα πραγματοποιηθεί με μέριμνα του Εθνικού Κέντρου Αιμοδοσίας (ΕΚΕΑ), την **Τετάρτη 29** και την **Πέμπτη 30 Απριλίου** από **ώρας 12:00 έως και 18:00**, στο **Σεράφειο** Κέντρο Αθλητισμού, Πολιτισμού και Καινοτομίας, του Δήμου Αθηναίων, που βρίσκεται επί των οδών Πειραιώς και Πέτρου Ράλλη.

Αυτές τις δύσκολες και κρίσιμες στιγμές που βιώνει η πατρίδα μας, ας δείξουμε ακόμη μια φορά την αλληλεγγύη και την κοινωνική μας ευαισθησία. Οι ανάγκες σε αίμα έχουν αυξηθεί κατακόρυφα. Και σε αυτή την αιμοληψία, αιμοδοτούμε υπέρ της τράπεζας αίματος που έχει δημιουργήσει η Ένωση μας με την επωνυμία **«Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών»** και αριθμό μητρώου στο **Εθνικό Μητρώο Αιμοδοτών 15158**, σημειώνοντας τα αντίστοιχα πεδία στο έντυπο που συμπληρώνουμε σε κάθε αιμοδοσία.

Για την αποφυγή συγχρωτισμού προτρέπουμε τους συναδέλφους εθελοντές αιμοδότες και μη (χωρίς αυτό να αποτελεί αποτρεπτικό παράγοντα για την εκτέλεση της αιμοδοσίας), να κλείνουν ραντεβού στα τηλέφωνα **213 2146726** και **213 2146716**, καθώς μετά από επικοινωνία με το ΕΚΕΑ μας γνωστοποίησαν ότι θα γίνονται 4 αιμοληψίες ανά 20 λεπτά. Για την εκτέλεση της αιμοδοσίας απαραίτητη είναι **επίδειξη της ταυτότητας** και του **ΑΜΚΑ** του αιμοδότη ή η επίδειξη της **κάρτας εθελοντή αιμοδότη** για όσους διαθέτουν

Υπενθυμίζεται ότι:

Η τράπεζα αίματος στηρίζεται στην εθελοντική προσφορά αίματος των συναδέλφων μελών του σωματείου μας. Όσες και όσοι συνάδελφοι μπορούν και επιθυμούν να συνεισφέρουν εθελοντικά, παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη διαχείρισης της Ένωσης μας, κα. Αναστασία Γάτσια στο τηλ. 6972915336, ή τον νόμιμο εκπρόσωπο αυτής, κ. Σγουρό Αλέξανδρο στο τηλ. 6945701716 ή να στείλουν email στο [espeedta@poes.gr](mailto:espeedta@poes.gr)

Σκοπός της λειτουργίας της τράπεζας αίματος της Ένωσης Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Δυτικού Τομέα Αθηνών είναι:

α) Η δημιουργία αποθέματος αίματος για την αντιμετώπιση αναγκών των συναδέλφων και των οικογενειών τους.

β) Η ανάπτυξη πνεύματος αλληλεγγύης και κοινωνικής προσφοράς.

**Εθελοντής αιμοδότης μπορεί να γίνει καθένας που έχει ηλικία από 18 έως 62 ετών, εφόσον είναι υγιής. Οι άνδρες μπορούν να δώσουν αίμα έως και τέσσερις (4) φορές το χρόνο, ενώ οι γυναίκες έως και τρεις (3) φορές το χρόνο. Το μεσοδιάστημα μεταξύ 2 αιμοδοσιών δεν μπορεί να είναι μικρότερο των τριών (3) μηνών.**

**Δικαιούχοι μονάδων αίματος της τράπεζας αίματος του σωματίου μας είναι οι συνάδελφοι με τις οικογένειες τους.**

Καλούμε τους συναδέλφους και μη εθελοντές αιμοδότες, να δώσουν το παρόν, λαμβάνοντας υπόψη τα ατομικά μέτρα προστασίας καθώς και τους περιορισμούς κίνησης. Η άμεση εξεύρεση αίματος συντελεί καθοριστικά στην έγκαιρη και αίσια έκβαση πολλών περιστατικών και απαλλάσσει τους ενδιαφερόμενους από την αγωνία και το άγχος για την εξεύρεση αίματος, γιατί δίνοντας αίμα σώζουμε μία ζωή.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο Πρόεδρος**

Σγουρός Αλέξανδρος  
Σμρος (Ε)  
6945701716

**Ο Γεν. Γραμματέας**

Κυριακόπουλος Κυριάκος  
Αντχος (Ε)  
6943485099

2016